

记者打探少林武术节开幕式晚会 声、光、电堪比《阿凡达》

秋意阵阵的省体育中心,负责第八届郑州国际少林武术节开幕式的节目组,正在紧锣密鼓地排练着。

昨日,记者了解到,本次开幕式灯光设备运用了800多台电脑灯,360多台LED灯,灯光调试已基本到位,争取使开幕式晚会的灯光达到最佳效果(如图)。

晚报记者 孙娟 实习生 潘丽娜/文 晚报记者 张翼飞/图

《天下少林》在3D效果下,整个舞台可以翻转、移动

当记者到达时,节目组正在彩排《天下少林》节目。在全新的3D立体投影技术的协助下,少林寺呈现在高26米的立体舞台上,栩栩如生。不仅如此,在3D效果下,整个舞台可以翻转、移动,现场观众能够身临其境体验电影的感受。随后,灯光、剪影、3D视频等技术手段配合,让整个舞台美轮美奂、变化多端,效果堪比美国大片《阿凡达》。

据本届少林武术节开幕式晚会执行总导演蔡薇曼介绍,目前节目流程和编排已基本准备就绪。关于《天下少林》这个节目,蔡薇曼说:“这个节目虽然不是开幕式晚会的开场节目,但它是整台晚会的亮点之一。《天下少林》是专门为少林功夫打造的一个节目,少林功夫是郑州的名片,我们将通过这个节目把这张名片更好地展示给社会大众。”

《南拳北腿》近500名演员搏击,还有36米长龙喷火

南拳的轻快、灵动,北腿的粗犷与奔放,将在本届武术节开幕式中集体亮相。

《南拳北腿》的舞蹈编导张晓东说:“之所以要选择南拳北腿来表现武术的内涵,是因为河南地处中原,南北武术在这里交融,对武术和武术精神的发展和传播,有很重要的意义,也说明了中原武术的包容性。”

据悉,这个节目与以往相比,有更多的亮点,除了南拳、北腿各215个演员以搏击的形式展现外,主舞台上还将舞起36米的长龙和30头大狮子,更令人赞叹的是,长龙还会喷火。南狮则与北龙的威猛不同,舞步是以扑、跌、翻、滚、跳跃等动作为主,将呈现动感十足的视觉盛宴。

南拳北腿究竟谁更能获得观众的青睐?南狮和北龙究竟谁更能带动现场的气氛?请与本报一起期待22日晚的开幕盛典。



《发现豫商》年底在央视播出 这是首部以豫商为题材的历史文化专题片

□晚报记者 裴蕾

历时三年,凝聚北京、河南电视人,河南各地专家、学者和支持者心血的大型人文电视纪录片《发现豫商》,昨日在郑州举行了看片会。来自河南的相关领导、专家、电视人、企业家共同出席了看片会,对该片给予了高度评价。

《发现豫商》是由中央电视台、郑州市委、市政府,河南省工商业联合会,河南大象影视制片有限公司等联合摄制,年底

将在中央电视台国际频道黄金时间播出。

《发现豫商》是第一部以豫商为题材的历史文化专题片,片长12集,以河南商业发展史为经,以河南商业发展进程中的重大事件、涌现出的重要商人商帮为纬,以独特的艺术视角,个性的叙事风格,完成了对传统商业文化、传统商业精神乃至对传统文化、中原文明和命运的思考。

“《发现豫商》将是河南影视发展上浓墨重彩的一笔,堪称一部当代的鸿篇巨制。”看片会上,与会专家对《发现豫商》给

予了高度评价。他们表示,该片的成功在于塑造了崭新的豫商群像,在于它清晰地勾勒出了豫商的发展史。随着该剧的播出,必将在社会各界引发强烈反响,不仅会成为河南文化大省的一张名片,成为中原经济崛起的生动表现,同时它本身也成为社会主义先进文化建设的重要成果。

“在中原经济区为全国热议、瞩目之时,推出《发现豫商》可谓正当其时,它必将引发社会各界对于豫商、对于河南、对中原经济区新一轮的关注。”有专家表示。

数字·新闻

2000名 体育老师 来郑州“取经”

16日上午,全国第二十三届“十城市体育教学观摩研讨会”在郑州市第十一中学拉开帷幕,来自长春、兰州、昆明、太原等12个城市的120名代表和来自其他城市的近2000名体育教师来郑州“取经”。

在为期3天的会议中,参会城市教师代表与郑州市金水区的学生配合,进行了15节体育教学观摩课的教学研讨。金水区率先在全国为学校研发配备阳光体育器械,并在全省完成市区所有中小学校园塑胶场地建设工程,在全省实施阳光体育课程常态化教研,建立学生眼保健和牙齿跟踪档案。

晚报记者 李雪/文 马健/图



学生们在展示快乐篮球。

1800万助 2500名女生上学

16日上午,市妇联与广东利海绿色基金会正式启动“2010利海绿色基金春雨助学行动”。基金会将拿出1800万元,对我市2500名左右的贫困女高中生进行资助,这是妇联成立以来最大一笔对贫困学生的资助款项。

启动仪式上,利海绿色基金会向市妇联递交了2010级300万元助学款支票。同时,为启动2010~2014五届八年助学规模达1800万元的“利海春雨助学行动助学款”进行揭幕。

本次“春雨助学行动”旨在用爱心帮助贫困女高中生顺利完成高中学业。从2010~2014连续五届,由广东利海基金会出资,对我市每届不少于500名的低保、低收入困难家庭的女生,提供高中三年的全额助学资助,每年每人资助2000元,总资助金额达1800万元。

晚报记者 李雪

郑州轻院附属学校建校30周年

上周六,郑州轻工业学院附属学校迎来了建校30周年的纪念日,省市区教育主管、学院及兄弟学校领导与来自海内外的优秀校友和全校1000多名师生参加了庆典大会。

郑州轻工业学院附属学校自1980年开始招生,教学质量优异,多年来一直位于郑州市前列,30年来为社会培养了众多合格人才。

晚报记者 张亮映

“粉红丝带” 公益活动受称赞

10月14日下午,国家卫生部原副部长、中国医师协会会长、中国健康教育协会会长殷大奎先生莅临郑州集美整形美容医院指导工作,受到了省会主流媒体的强烈关注。

殷大奎在接受采访时表示,针对整形美容医院来说,服务的是健康人群,消费者对美丽的认识标准不一样,对美的心理要求比较高,因此医患关系不好处理,这就需要整形医院特别注重医疗质量与安全,不断提高服务水平和医疗水平,从“以人为本”的角度出发服务消费者,对消费者负责任,多与他们进行沟通交流,保证求美者的安全与健康。

殷大奎还高度评价和赞扬了郑州集美整形美容医院举办“粉红丝带”关爱女性乳房月公益救助活动,希望更多的女性能够享受到这个美丽援助的机会。